

古陌隧道今日起封闭改造

工期约1年,14路公交车改线

本报3月16日讯(记者 王帅 冯琳) 17日起,古陌隧道配套设施改造工程正式开工。一年时间内,市政计划对古陌隧道进行防水、照明、通风、装饰等配套设施改造。施工期间,古陌隧道将全线封闭。

古陌隧道全长1386米、净宽11米,净高5.25米,建成于1995年。受当时工艺、材料限制,隧道运行二十年后,如今渗水严重,渗漏点夏季雨水成线,冬季形成冰凌,对行车安全带

来一定隐患。此外,洞内照明光线较暗,通风不良,也不利于交通安全。

为改善古陌隧道交通通行条件,完善隧道使用功能,市政计划对古陌隧道进行防水、照明、通风、装饰等配套设施改造。改造内容包括沿隧道内壁整体铺设防水卷材、防水板,增设25厘米厚钢筋混凝土衬砌防水层。新增射流风机,改善洞内通风效果。将现状钠灯更换为发光功率高、显色性能好、光衰

小、使用寿命长的新型灯具。采用防火、防尘合成树脂乳液涂料对洞壁进行粉刷装饰。

此工程工期约1年,改造期间,公交14路将改为两条线路。

实验二小方向的改线情况为:自环翠有线台发车后,14路沿原线行驶至渊源灯饰城后,行至官松岭路左转,行驶至终点站实验二小(往返一致),临时取消古陌隧道北、外窑、葡萄滩浴场东、孙家疃镇政府、孙家疃五个站点,同时增加实验二

小始发站。

北山路方向的改线情况为:自环翠有线台发车后,14路沿原线行驶至文化路时右转,沿文化路、菊花顶路、纪念路驶入北山路,由孙家疃居委会前东西路驶入统一北路后恢复原线,终点站孙家疃(往返一致),临时取消威海国际公司、渊源灯饰城、祥云公司三个站点,增加市政府、鲸园小学、实验中学、戚谷疃、戚谷疃北区、北山路、威海八中七个站点。

200余株葵花 打造美丽“葵园”

本报3月16日讯(记者 冯琳 通讯员 李佳妹) 3月12日,威海市高区实验小学举行种葵仪式,260名学生种下200余株葵花。这是该校第三年全员种葵花,打造“葵园”校园的美景及文化内涵。

此次种葵活动的口号为“种葵种理想”,主题为“葵与理想”。种葵仪式当日,全校学生全体朗诵诗歌《可爱的理想》。不少学生还展示了主题对联作品。

最终,学生们在《种太阳》的音乐伴随下,同老师、家长一起种下了属于自己的葵籽。学生们拿着自己准备好的小花盆,领到学校统一发放的葵籽,按照老师传授的种植要领,仔细种下葵花,种下自己的理想。这是该校第三年全员种植葵花,“葵园校园”的葵文化越来越深厚。

高区实验小学的学生们将一人守护一株葵花,悉心照料它们的成长,对小葵花们负责。当天,学生们将自己种下的葵籽保存在小花盆里,放在教室窗前吸收阳光,孩子们会悉心照料自己的“小作品”。待葵花发育好后,这些葵花会被摆在学校教学楼走廊及校园的小景区内,为装点“葵园”校园增添色彩。

每天涨5元/克 金价涨势有点“疯”

本报3月16日讯(记者 李孟霏) 今年后,金价终于止跌上扬,一路连涨近30元/克,创2014年以来的最高价。目前黄金涨势迅猛,但市民的购买热情似乎并不像金价一般高涨。有金店店员预期,随着五一黄金周的临近,不少市民会在此前下手购买。

“1月初的金价还是323元/克,隔了俩月,就涨到353元/克了。”在新威路一家商场的金饰专柜前,销售人员介绍,黄金饰品的价格从今年后就开涨,“几乎一天一个价!”

而在光明路一家商场的金饰专柜,黄金饰品的价格也卖到了350元/克。“从13日开始,几乎一天涨5元/克,来势汹汹

啊。”销售人员称,相比1月初的金价,涨了30元/克,“一直处于上涨的状态,看这个样子,应该不会再下跌了。”

金价一路上涨,但16日,记者在新威路,统一路多家金饰专柜前看到,尽管有黄金理财“买涨不买跌”的说法,但在金价连续涨了一周之后,市民的抢金热情仍不高。

“从10号起到现在涨了20元/克,不算低了,很多市民可能想再等等,另一方面又害怕继续上涨,错失机会。”统一路一家商场的工作人员称。不过,他同时透露,这可能是“短期观望”,因为随着五一黄金周的到来,金饰可能迎来新一轮抢购热潮。



天暖了 拍起来

16日,几对新人正在海水浴场的沙滩上拍摄婚纱照。随天气转暖,前来婚纱摄影楼预约婚纱摄影的顾客数量明显增加,婚纱摄影拍摄旺季即将到来。

本报见习记者 丛子茗 摄影报道



山东省著名商标

颐阳 甄酒

诚招产品经销商和广告代理!
电话 0631-8099999 3880699

山东颐阳酒业有限公司始建于1956年,是具有50多年酿酒历史的专业酿酒企业,经过半个多世纪的发展,已发展成为山东省粮食白酒重点企业之一。主要产品已销往全国二十多个省和地区,并出口韩国。

山东颐阳酒业有限公司在发展粮食上始终坚持自我酿造、自我发酵,把质量作为企业发展的根本,视质量为企业生命,严把产品的质量关。主打产品采用小麦、高粱、玉米、大米、糯米五种粮食为原料,利用被誉为“酿酒环境,华夏一绝”的地下发酵车间,严格按照五粮生产工艺标准生产,具有“窖香浓郁、绵甜爽口、口味醇厚、尾味悠长”的风格特征,达到了好喝不上头、健康又安全的至高境界。

颐阳牌系列酒以其独特的高品质,自1996年以来连续在山东省白酒质量鉴评中被评为省优级粮食酒,并先后荣获“全国浓香白酒优质产品”、“全国酒类产品质量安全诚信品牌”、“山东白酒十大品牌”、“山东名牌”等称号。

山东颐阳酒业有限公司荣誉出品